
География
5 класс



1) Если встать лицом к северу, 
то слева окажется:

А) запад
Б) восток
В) юг



    2)  Азимут 1800 – это направление:
           А) на север
           Б) на юг
           В) на запад
           Г) на восток



 3) Азимут измеряют в 
направлении:

                  
А) от севера

Г) от востока

Б)  от юга  
В) от запада



ОТВЕТЫ



1 – А
2 – В
3 – А



Что лишнее и почему?



Какая из этих карт имеет более мелкий масштаб?

А Б



У какого из этих объектов А = 3000 ?

мельница ель

дерево

завод

домик



ОТВЕТЫ



 
Определите по карте, в каком направлении от точки А находится 
колодец.

Ответ: в восточном



Определите по карте, в каком направлении от ямы 
находится дом лесника.

Ответ: в южном



Определите по карте расстояние на местности по прямой от 
точки А до колодца. Измерение проводите между точкой и 
центром соответствующего условного знака. Полученный 
результат округлите до десятков метров. Ответ запишите в 
виде числа.



Определите по карте расстояние на местности по прямой от 
точки В до родника. Измерение проводите между точкой и 
центром соответствующего условного знака. 
Полученный результат округлите до десятков метров. Ответ 
запишите в виде числа.



Т-т. (с.25), № 5, 6, 7



ОТВЕТЫ



1 –
2 +
3 +
4 –
5 –



Д/з: пар.15

Принести  транспортиры!


